

## 國稅局開展小企業周:創業信息和免費資源

IR-2022-98,2022年5月2日

華府—5月1日至7日為全美小企業周,今年的主題是“通過創業建設更好的美國”(英文),期間,美國國稅局將重點介紹與今年小企業管理局慶祝活動主題相關的稅收優惠和資源。

在全美小企業周期間,國稅局希望納稅人知道官網 IRS.gov 上有免費資源提供給那些正在創業的人使用。小型企業在國家經濟中發揮着舉足輕重的作用。國稅局有多種資源可用于幫助雇主履行其稅務責任並幫助其雇員。

選擇企業架構

開辦企業時,納稅人必須決定建立何種形式的企業實體。商業模式決定了必須提交哪種所得稅申報表。最常見的企業架構是:

獨資企業:當某人自己擁有一家非法人企業時。

\* 合夥企業:兩個或多個人之間進行貿易或業務的關係。

\* **公司**:在組建公司時,潛在股東通過交換金錢、財產或兩者皆有來換取公司的股本。

\* **S型公司**:從聯邦稅目的出發,選擇將公司收入、虧損、扣除和優惠抵免轉嫁給股東的公司。

\* **有限責任公司(LLC)**:由州法規允許並可能受不同法規的約束。國稅局將根據 LLC 的選舉及其成員數量將 LLC 視為公司、合夥企業或其所有人納稅申報表的一部分(例如獨資企業)。

瞭解營業稅

所經營的營業模式決定了必須繳納哪些稅款以及如何支付。以下是四種一般類型的營業稅:

\* **所得稅**:除合夥企業外,所有企業都必須提交年度所得稅申報表。合夥企業提交稅務資料申報表。

\* **自雇稅**:是一種主要針對為自己工作的個人的社會安全和醫療保險稅。付款用于在社會安全體系下對個人的保障範圍。

\* **就業稅**:當小企業有雇員時,企業有一定的就業稅責任,必須支付並提交表格。

\* **消費稅**:對各種商品、服務和活動徵收消費稅。根據具體稅種,此類稅款可能對製造商、零售商或消費者徵收。

注意:一般來說,企業主必須通過在年內定期繳納估計稅來為其收入納稅,包括自雇稅。

瞭解何時獲取雇主身份識別號碼(EIN)

雇主身份識別號碼(EIN)也稱為聯邦稅識別號碼,用于識別企業實體。通常,企業需要 EIN。這是國稅局提供的一項免費服務,企業主可以立即獲得他們的 EIN。

保存好記錄

保存充足的記錄將有助于小企業監控他

們的進展、準備財務報表、確定收入來源、追蹤可扣除費用、追蹤財產基礎、準備納稅申報表並為稅表上報告的項目提供信息。納稅人應保存至少 3 年的記錄。

選擇營業年度

小型企業必須根據納稅年度計算其應稅收入。“納稅年度”是報告收入和支出的年度會計期間。小企業可以使用的納稅年度是:

\* 日曆年 - 從 1 月 1 日開始到 12 月 31 日結束的連續 12 個月。

\* 財政年 - 除 12 月之外的任何一個月的最後一天結束的連續 12 個月。52-53 財政年度是一個財政納稅年,從 52 周到 53 周不等,不必在一個月的最後一天結束。

更多信息

\* 小企業與自雇經營稅務中心

\* 興趣愛好還是商業行為?國稅局提供提示幫助判定

\* 小企業稅務研討會(英文)

\* 創業的 10 個步驟(英文)

\* 行業 / 專業網頁(英文)

## 低收入納稅者服務處 2023 年撥款申請現已開放

低收入納稅者服務處 2023 年撥款申請現已開放 - 全國納稅人辯護人呼籲希望服務社區並維護納稅人權益的人申請

IR-2022-99,2022年5月2日

華府—美國國稅局今天宣佈,2023 日曆年低收入納稅者服務處(LITC)配套撥款申請期開放。2022 年 5 月 2 日至 6 月 16 日接受申請。

低收入納稅者服務處計劃是由納稅人辯護服務處(TAS)管理的聯邦撥款項目,納稅人辯護服務處由全國納稅人辯護人(NTA)Erin M. Collins 領導。

“低收入納稅者服務處通常是求助無門的納稅人的最後手段,”全國納稅人辯護人 Erin M. Collins 在最近的一篇博客中表示,“低收入納稅者服務處的員工和志願者通過遊說和大力維權,確保正義並維護全美各地數千名納稅人的權利。通過申請低收入納稅者服務處撥款,您可以通過一種有意義的方式來服務社區。”

根據《國稅法規》第 7526 章,國稅局每年向符合條件的機構授予高達 100,000 美元的配套撥款,以發展、擴大或維持低收入納稅者服務處。低收入納稅者服務處提供服務必須免

費或收取不超過象徵性費用(報銷實際發生的費用除外)。儘管低收入納稅者服務處從國稅局獲得部分資金,但低收入納稅者服務處、其員工和志願者獨立於國稅局。

獲得低收入納稅者服務處撥款的合格機構,將無償代表低收入或將英語非母語的納稅人,處理其與國稅局的稅務糾紛,幫助他們瞭解作為納稅人的權利和義務,並就影響他們的問題進行識別和維權,通過這些行動確保稅務系統的公平和完整。

國稅局致力於根據低收入納稅者服務處項目條款最大權限來代表納稅人權益。在為 2023 日曆年授予低收入納稅者服務處撥款時,國稅局將繼續努力在全國範圍內提供服務覆蓋。國稅局歡迎所有申請人並將適當考慮每個申請,但對來自以下服務不足的地理區域和縣的機構的申請尤其感興趣,這些地區和縣沒有低收入納稅者服務處或其服務有限。

服務不足的地理區域包括:

- \* 亞利桑那州 - 部分地區
- \* 佛羅里達州 - 部分地區
- \* 爱達荷州 - 部分地區
- \* 蒙大拿州 - 整個州
- \* 內華達州 - 整個州

\* 北卡羅來納州 - 部分地區

\* 北達科他州 - 整個州

\* 寶夕法尼亞州 - Bradford, Clinton, Monroe, Northumberland, Pike, Snyder, Sullivan, Susquehanna, Tioga, Union, Wyoming

\* 波多黎各 - 全境

低收入納稅者服務處撥款由聯邦撥款資助。服務處、其雇員以及他們的志願者獨立於國稅局運作。符合條件的機構的例子包括:

\* 經認可的法學院、商學院或會計學院開設的實踐課程,其學生在與國稅局的稅務糾紛中代表低收入納稅人。

\* 根據《國稅法規》第 501(a) 節免稅的組織,其雇員和志願者在與國稅局的稅務糾紛中代表或推薦代表低收入納稅人。

國稅局有權授予不超過三年的多年撥款。目前未獲得 2022 年撥款的機構、獲得 2022 年單年撥款的機構或多年撥款于 2022 年結束的機構,必須以電子方式提交完整的撥款申請(英文)。

目前正在接受 2022 年撥款的機構如果是為多年撥款的第二年或第三年申請資金,則必須以電子方式提交繼續撥款申請(英文)。所有機構都必須使用撥款編號

TREAS-GRANTS-052023-001。

完整申請和非競爭性延續申請都必須在東部時間 2022 年 6 月 16 日晚上 11:59 之前提交。

有關低收入納稅者服務處項目或撥款申請流程的一般問題,請致電 202-317-4700(不是免費電話)或發送電子郵件至 litcprogramoffice@irs.gov 聯繫低收入納稅者服務處項目辦公室。此外,有具體問題的申請人可以通過電子郵件聯繫 Bill Beard,電子郵件地址為 beard.william@irs.gov。

有關低收入納稅者服務處及其代表並教育低收入與英語非母語的納稅人、為其辯護相關工作的更多信息,請參閱國稅局第 5066 號出版物(英文)《低收入納稅者服務處 2021 年項目報告》。成為低收入納稅者服務處要求的完整概述可在第 3319 號出版物(英文)《低收入納稅者服務處撥款申請包和指南》中找到。還提供有關低收入納稅者服務處項目的短視頻(英文)。

有興趣的申請人可以加入低收入納稅者服務處項目辦公室的工作人員參與網絡研討會,工作人員將提供有關低收入納稅者服務處項目和申請流程的信息。有關網絡研討會日期和時間的詳細信息,請查看納稅人辯護服務處網站(英文)上的低收入納稅者服務處頁面(英文)。

## 多數免稅組織的申報 截止日為 5 月 16 日

IR-2022-93,2022年4月21日

華府—美國國稅局今天提醒,許多免稅組織的申報截止日為 2022 年 5 月 16 日。那些以日曆年(CY)為基礎運作的組織需要向國稅局提交某些年度稅務資料和稅表。這些稅表是:

\* 990 系列年度稅務資料申報表(990,990-EZ、990-PF 表格)

\* 表格 990-N,無需提交表格 990 或表格 990-EZ 的免稅組織的電子通知(電子明信片)

\* 表格 990-T,豁免組織企業所得稅申報表(某些信託除外)

\* 表格 4720,根據《國稅法規》第 41、42 章某些消費稅的申報表

強制性電子申報

電子申報可快速確認國稅局已收到稅表並減少處理時間,從而使得遵循申報規定更容易。

為 2021 日曆年提交表格 990,990-EZ、990-PF 或 990-T 的組織必須以電子方式提交其申報表。為 2021 日曆年提交表格 4720 的私人基金會必須以電子方式提交。慈善機構和其它免稅組織可以通過國稅局授權的電子報稅供應

商(英文)以電子方式提交這些表格。

有資格提交 990-N 表格的組織必須以電子方式提交,可通過國稅局官網 IRS.gov 上的表格 990-N,電子明信片(英文)提交。

“為了幫助豁免組織遵守其申報要求,國稅局提供了一系列預先錄制的在線課程(英文),”豁免組織和政府實體部主任 Robert Malone 表示。“這些課程旨在幫助官員、董事會成員和志願者瞭解需要採取的措施從而維持免稅身份,包括提交年度稅務資料申報表。”

常見錯誤

國稅局還提醒組織提交完整和準確的申報表。如果組織的稅表不完整或錯誤,稅表將被拒絕。常見錯誤(英文)包括缺失附表或附表不完整。

延期申報

免稅組織如果需要額外時間,在 5 月 16 日截止日之後申報,可以通過提交表格 8868,申請延期提交免稅組織申報表(英文)。在稅款到期的情況下,延長報稅時間並不會延長繳稅時間。國稅局鼓勵申請延期的組織以電子方式提交(英文)表格 8868。

## 美國國稅局 5 月接受免費報稅服務(VITA)與老年人稅務輔導(TCE)項目撥款申請

IR-2022-97,2022年4月29日

華府—美國國稅局正在接受老年人稅務輔導(TCE)(英文)和免費報稅服務(VITA)撥款項目的申請,這將允許一些機構申請長達三年的年度撥款。

Grants.gov(英文)將於 2022 年 5 月 1 日至 5 月 31 日期間接受 TCE 和 VITA 的撥款申請。2022 年的申請包和指南(英文)現已在國稅局網站上提供。在過去的一年里,國稅局向 34 名 TCE 受助者頒發了 1100 萬美元撥款,向 300 名 VITA 受助者頒發了 2500 萬美元撥款。去年,這兩個撥款計劃在全國範圍內幫助納稅人提交了近 160 萬份稅表。

國稅局於 1978 年建立了老年人稅務輔導項目,為 60 歲或以上的人提供稅務諮詢和報稅

準備,並為在全國老年人社區提供免費聯邦所得稅幫助的志願者進行培訓和技術援助。有關老年人稅務輔導項目的更多信息,請訪問國稅局的 TCE(英文)網頁。

免費報稅服務撥款計劃成立於 2007 年,為 1969 年創建的免費報稅服務項目提供輔助。免費報稅服務為服務欠缺的社區提供免費的報稅協助。撥款計劃使免費報稅服務能夠將這些服務擴展到最難到達、城市與非城市地區里服務不足的人群;提高了目標納稅人的電子報稅能力;亦加強了對志願者的培訓,提高了在 VITA 站點準備稅表的準確率。

更多信息,請訪問國稅局官網 IRS.gov 上的免費報稅服務(英文)撥款計劃。



新闻发布

國稅局  
媒體关系办公室  
華盛頓特區  
媒體聯絡電話: 202-317-4000  
公共關係電話: 800-829-1040  
網站: WWW.IRS.GOV/NEWSROOM

## 美國國稅局稅務主題:如何申請僱主身份號碼(EIN)

僱主身份號碼(EIN)是國稅局分配的九位號碼,用來確認僱主和沒有僱員的其他一些人的報稅帳號。國稅局用這個號碼確認必須提交不同企業稅表的僱主身份。僱主身份號碼使用者為僱主、獨資經營業主、股份公司、合夥公司、非營利社團、信託、死者遺產、政府機構、某些個人及其他企業實體。如果您已有僱主身份號碼而且您的企業組織形式或所有權發生變更,您需要申請新號碼。獲取更多資訊,請參閱您是否需要 EIN 和 1635 號刊物【瞭解您的 EIN】(Publication 1635 PDF (PDF), Understanding Your EIN)。

**僱主身份號碼的每日限制和安全性的增強**

為確保公平、公正地對待所有納稅人,美國國稅局將 EIN 的核發限制為每天只為每個責任實體核發一個。該限制適用於線上、電話、傳真或郵寄提出的所有 EIN 申請。對於可能造成的不便,我們表示歉意。

申請 EIN

碼、EIN 或 ITIN),才能使用線上申請。在 IRS.gov 上搜尋 EIN 一詞,獲取更多資訊。

**傳真** - 您可將填好的 SS-4 表【僱主身份號碼申請表】(Form SS-4 PDF (PDF), Application for Employer Identification Number) 並傳真給

適當的傳真號碼(參見「在何處報稅」(SS-4 表))使之得到處理。透過傳真申請的 EIN,將在 4 個營業日內核發。Fax-TIN 每星期 7 天,每天 24 小時營業。

**郵寄** - 您也可將填好的透過填寫 SS-4 表並

寄至 SS-4 表填寫說明 (Form SS-4 Instructions PDF(PDF) 所列的國稅局服務中心地址,參見

「在何處報稅」(SS-4 表) ("Where to File Your Taxes" (for Form SS-4)))。為確保 SS-4 表包含所有規定的資訊。在您需要 EIN 提交報稅表或

進行存款之前至少 4 或 5 週,寄出填妥的 SS-4 表。國稅局將在大約 4 週內分配並郵寄 EIN 給您。

**國際 EIN 申請人**

如果您沒有在任何州或哥倫比亞特區沒有法定居所、主要企業經營地點的主要地點或主要辦公室或機構,或合法居住地(如果是個人)位於美國或美國領土內,您將是被視為國際申請人,且而您只能可按以下方式申請 EIN: